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Combien de conseils différents est-ce que Thomas Pesquet donnerait aux
gens qui veulent partir dans I’espace d’apres le 3éme alinéa ?

A deux

B trois
C quatre
D cing

Wat past op de open plek in de vierde alinea?
A Bref,

B Car

Cc Enplus,

D Par exemple,

Qu’est-ce que Thomas Pesquet veut montrer au 5éme alinéa ?
A que I'entrainement qu’il suit est trés varié

B que son métier est en général trés fatigant

C qu’il préfere certaines activités a d’autres

Qu’est-ce qui est vrai selon le dernier alinéa ?

Thomas Pesquet a

A le méme réve que d’autres astronautes.

B moins d’ambition que d’autres astronautes.
C plus d’expérience que d’autres astronautes.

Tekst 8 La féte du 1er mai
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Geef van elke bewering aan of deze wel of niet overeenkomt met de
eerste twee alinea’s.

1 Op de Dag van de Arbeid zijn in Frankrijk scholen en winkels gesloten.
2 Vakbonden organiseren nog altijd demonstraties op 1 mei.

Omcirkel ‘wel’ of ‘niet’ in de uitwerkbijlage.

Wat past op de open plek in de derde alinea?
A Ainsi,

B Mais

Cc Par exemple,

Qu’est-ce qui est vrai selon le dernier alinéa ?

A Aujourd’hui, la féte du Travail a été remplacée par la féte du muguet.

B Le muguet est une fleur qui est liée a des sentiments amoureux.

C Les « bals du muguet » sont de plus en plus populaires parmi les
jeunes.
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